

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO ESPERA **MINAS GERAIS**

CNPJ: 00.984.524/0001-64

Ata da 5ª (quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Espera do ano de 2020. Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2020, às 18:00 (dezoito horas), reuniu-se ordinariamente em sua 4ª. (quarta) Sessão Legislativa, a Câmara Municipal de Rio Espera, Estado de Minas Gerais no plenário de seu prédio situada à Rua José Galiza nº. 07 (sete), Centro, neste Município. Na chamada foi constatada a presença de quase todos os membros que compõem esta Casa Legislativa, estando em falta a vereadora Maria Irani Aparecida da Silveira que teve sua falta justificada. Também estavam presentes alguns membros da sociedade. O presidente Sr. Juliano iniciou a reunião convidando a todos para rezar um Pai Nosso e uma Ave Maria. Em seguida foi apresentado oficio da Emater de Rio Espera no qual o senhor Clemente Ricardo de Almeida solicita que seja marcado dia para apresentação do Relatório Anual de Ações de Assistência Técnica e Extensão Rural 2019 no município de Rio Espera, sendo que este relatório ficou na secretaria da Câmara para quem se interesse. Continuando foi reapresentado oficio do Tribunal de Contas de Minas Gerais com Parecer pela aprovação das contas deste município relativas ao exercício 2018, foi feito um pedido de vista pelo vereador Fernando, sendo este concedido pelo presidente. Em expediente aberto a senhora Tânia comentou sobre uma rachadura na Rua Padre Arlindo Vieira próximo a sua residência mais precisamente próximo ao muro de arrimo do posto de gasolina e pediu que algum vereador veja junto ao Executivo a possibilidade de tomarem providencias com urgência. O vereador Fernando informou que o Cartório Eleitoral de Alto Rio Doce ficará fechado entre os dias 18 de março a 1º de abril. A 2020. 03 ficou marcada dia reunião para Nada mais havendo a constar eu (ferm au do lavrei está presente ata que lida e aprovada assino juntamente com os demais:

Rua José Galiza, Nº 07, Centro - Rio Espera - MG - CEP: 36.460-000 - Tel.: (31)3753-1076

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO ESPERA MINAS GERAIS CNPJ: 00.984.524/0001-64

CNPJ: 00.984.524/0001-64

da Sihrlia Rosa, notalia misagres moreirea, Adelini
Lacha, Rollado Rodrigo Pullano